
このたびはアースクエイカーデバイセスのデプス、オプティカルビブラートを購入して頂きありがとう御座
います！ご使用の際にこの説明書を読んで頂けると音決めの際のノブのセッティング等、素早く対応できる
と思いますので是非お読みください。

デプスは昔ながらのオプティカル系ビブラートを再現する為に開発されました。オプティカル系ならでは
の３次元で掛かる様な太く特徴のある音に加え、現代的なアプローチもできる様になっております。

Voiceでピッチモジュレーションの中心になる帯域を設定でき､Throbで低周波の調整を細かく行えます。さ
らにオプティカル系のエフェクターにはボリューム落ちが多い物が有りますが、デプスはLevelでボリュー
ムが調整できますので、バンド、レコーディング、どんな場面でも最高のビブラートサウンドが得られます！

IntensityとRateの設定次第で定番のビブラート系の音から、スピードの幅の広さを利用して設定を深く
し、通常のビブラート系のエフェクターでは得られなかったビブラートまで何でもこなせます。

デプスはどんな楽器、エフェクターとの兼用でも使用できるように高めのヘッドルームになっております
が、１８Vの電源にも対応しておりますので、その際にはさらに高いヘッドルームでの使用が可能です。エフ
ェクト音も変わってきますので是非お試しください。

INTENSITY
エフェクト音全体の強さの調整。１２時方向から左に回すと弱まり、１２時から右に回すと強く
なります。

VOICE
全体のトーンの設定。右に回すと太く、低音の出る音色になり、左に回すと全体的にトーンの太
さは弱まるものの、中域が出てより芯の有る音になります。

RATE
ビブラートの速度の調整。左に回すと遅く、右に回すと速くなります。

LEVEL
全体の音量の調整。１時の方向で通常の出力で右に回すごとに音量が上がります。

THROB
低周波の調整。ギターのブリッジピックアップ等高音が出る楽器等では効果が分かりにくいで
すが、ギターのネックピックアップ使用時や歪み系のエフェクターを使用時に効果的です。右に
回すと低周波の動きが大きくなり、左に回すと小さくなります。Voiceの設定が低音寄りですと
さらにThrobの効果が増します。

フレキシ・スイッチング

この製品にはフレキシ・スイッチ (Flexi-Switch®) 機能が搭載されています。電子リレー方式のトゥルーバ
イパスで、踏み方の違いによって通常のラッチ式のスイッチとしても、モーメンタリースイッチ（アンラッチ
式）としても使用可能です。

• ラッチ方式のスイッチとしての使用の場合は、通常のエフェクターのスイッチの様にオンにしたい時に
一回踏み、オフにしたい時にスイッチを再度一回踏み込んでください。

• モーメンタリー方式のスイッチとしての使用の場合は、スイッチを踏み込んでいる間だけエフェクターが
オンになり、一度スイッチを放すとオフになります。

電子リレー方式のスイッチを使用しておりますので、電源が供給されなければ入力された信号は出力され
ません｡

電源

消費電流 .......................................21 mA

この製品は9Vから18V、ACアダプターで2.1mmのセンターマイナスのアダプターで使用できます。デイジー
チェインやトランス方式でないパワーアダプター等の使用ではノイズが乗る事が有りますので当社では推
奨しておりません。

また故障の原因になりますので18Vを超える電源は使用しないでください！

製品仕様

入力インピーダンス: 1 MOhm
出力インピーダンス: <1 kOhm
本体サイズ：12.07cm x 6.35cm x 5.72cm
本体重量：0.40 kg

付属品

取扱説明書×１
保証書×１
安全上のご注意×１

Ahoy ! Voici la nouvelle The Depths® Optical Vibe Machine ! The Depths est notre interprétation d’un circuit de vibe 
optique classique. Désormais, vous pourrez astiquer le pont avec les mêmes sons 3D, luxuriants, ondulants et palpitants 
que vous aimez et de nouveaux éléments acoustiques modernes ajoutés pour vous marins d’eau douce ! The Depths a été 
optimisée pour fonctionner avec tout type d’instruments, de micros et se combiner parfaitement avec les distorsions. 
Personne n’a été laissé sur le rivage. Branchez lui tout ce qui est compatible avec un jack 6,3 mm et lancez-vous !

En plus des réglages de vibe classiques, The Depths dispose de réglages uniques pour Voice et Throb. Le réglage Voice 
joue sur l’accentuation des médiums de The Depths, ce qui est idéal pour ajuster les effets à votre propre instrument. 
Dans le sens horaire, vous entendrez un son plus rond et riche en basses. Dans le sens anti-horaire, vous aurez un son 
plus fin et plus acéré avec d’avantage de mordant dans les médiums. Le bouton Throb ajoute une épaisse pulsation 
subharmonique dans les graves, ce qui est particulièrement efficace pour les synthétiseurs et les basses. Cela sonne 
particulièrement bien avec un peu de distorsion sur le micro grave d’une guitare aussi ! Ça marche encore mieux avec le 
Voice tourné dans le sens antihoraire pour un son plus chaleureux.

Les réglages Intensity et Rate de la Depths ont été conçus pour donner un son de vibe optique classique avec des 
réglages peu élevés. Mais si vous vous aventurez plus loin, vous accéderez à plein de nuances allant de l’ondulation ultra-
lente aux éclats ultra-rapides. Également, le réglage Level vous fournira du volume à volonté pour combattre les baisses 
de volume inhérentes aux pédales de vibe et pour que votre son garde la tête hors de l’eau. Et si 9 V ne suffisent pas à vous 
garder à flot, The Depths peut être alimentée en 18 V pour un son plus tendu, avec plus de dynamique et de brillance.

The Depths est true-bypass, utilise un circuit analogique rouillé et est fabriquée « une pièce à la fois » à bord du SS 
Minnow, naufragé et actuellement sur cale dans la ville d’Akron, Ohio. 

INTENSITY
Réglage de l’intensité de l’effet. Dans le sens anti-horaire, jusqu’à midi, l’effet sera discret et 
classique. Dans le sens horaire, à partir de midi, il produira des sons plus intenses et radicaux.

VOICE
Réglage du timbre général. Vers la droite, le son devient plus plein avec plus de graves ; vers la 
gauche, il devient plus fin avec plus de médiums et un son plus précis. 

RATE
Réglage de la vitesse de l’effet. Plus lent vers la gauche, plus rapide vers la droite.

LEVEL
Réglage du volume de l’effet. Le volume unitaire se trouve aux environs de 1 h et sera boosté au-delà.

THROB
Réglage de la pulsation des basses. Son action ne sera pas immédiatement évidente avec un micro 
chevalet mais il révélera tout son potentiel quand vous passerez en micro manche et ajouterez 
de la distorsion. Il accentue la pulsation vers la droite. et atténue la pulsation vers la gauche. Il 
fonctionnera mieux avec les sons les plus chaleureux.

Ahoy! Welcome to your new The Depths® Optical Vibe Machine! The Depths is our take on the classic optical vibe 
circuit. Now you can swab the decks with the same lush, pulsating, three-dimensional swirling sound you know 
and love with some modern accouterments for all you land-lubbers out there. The Depths is optimized for use 
with all kinds of instruments, pickups, and plays well with dirt, so nobody’s left waiting on shore. If it’s got a ¼" 
output, plug it in and get deep!

In addition to the classic vibe controls, The Depths features unique controls for Voice and Throb. The Voice control 
adjusts the midrange focus of The Depths, which is perfect for tailoring the effect to your particular instrument. 
Clockwise, you’ll hear a fuller sound with a low-end focus. Counterclockwise, you’ll hear a thinner, spikier sound 
with a forward upper-midrange bite. The Throb knob adds a hefty subharmonic low-end pulse to the vibrato signal, 
which is especially useful on synthesizers and the bass guitar. It sounds great with a little bit of dirt on the neck 
pickup of a guitar, too! This works best with the Voice turned counterclockwise for a warmer tone. 

The Depths’ Intensity and Rate controls are dialed in to give you the classic optical vibe sound at more modest 
settings, but dive in deeper and you’ll find anything from a smooth ultra-slow warble to sharp, speedy bursts! 
Also, the Level control has tons of output above unity on tap to combat the perceived volume loss of most 
vibe pedals, so your tone is always above water. And, if 9v isn’t enough to keep you afloat, The Depths may be 
powered at 18v for a stiffer tone with more headroom and sparkle. 

The Depths is true-bypass, uses rusty all-analog circuitry, and is built one-at-a-time aboard the wreckage of the 
SS Minnow, currently dry-docked in Akron, Ohio, USA. 

INTENSITY
This controls how subtle or intense the overall effect is. Counterclockwise from noon are the more 
subtle, classic sounds. Clockwise from noon are the more drastic and intense sounds.

VOICE
Dials in the overall sound. Turn it clockwise for a fuller sound with more lows, bring it back for a 
thinner, more midrange focused tone. 

RATE
Controls the speed of the effect. Counterclockwise for slow, clockwise for fast.

LEVEL
Controls the volume of the effect. Unity is around 1 o’clock, everything above that is boost.

THROB
This controls the low end pulse. It may not be immediately evident on the bridge pickup, but switch 
to the neck or add some dirt and it comes alive. All the way up for more throb, dial it back for less. 
Works best when the Voice is set to a warmer tone.

FFLEXI-SWITCH® TECHNOLOGY

This device features Flexi-Switch Technology! This relay-based, true bypass switching style allows you to 
simultaneously use momentary and latching-style switching.

• For standard latching operation, tap the footswitch once to activate the effect and then tap again to bypass. 
• For momentary operation, hold the footswitch down for as long as you’d like to use the effect. Once you 

release the switch, the effect will be bypassed.

Since the switching is relay-based, it requires power to pass signal.

POWER 

Current Draw .................................21 mA

This device takes a standard 9-18 volt DC power supply with a 2.1mm negative center barrel. We always 
recommend pedal-specific, transformer-isolated wall-wart power supplies or multiple isolated-output supplies. 
Pedals will make extra noise if there is ripple or unclean power. Switching-type power supplies, daisy chains and 
non-pedal specific power supplies do not filter dirty power as well and let through unwanted noise. 

DO NOT RUN AT HIGHER VOLTAGES! 

TECH SPECS

Input Impedance ...........................1 MΩ 
Output Impedance .........................<1 kΩ

WARRANTY

This device has a limited lifetime warranty. If it breaks, we will fix it. Should you encounter any issues, please visit 
www.earthquakerdevices.com/support.
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Felicidades y gracias por elegir el pedal de efectos de vibrato óptico The Depths® de EarthQuaker Devices®. Para 
poder disfrutar al máximo de su The Depths, lea este manual completamente.

The Depths es nuestra visión del clásico circuito de vibrato óptico. Hemos conservado el mismo sonido 
tridimensional, exuberante y vibrante, como en los antiguos efectos vibe, y hemos añadido algunas exclusivas 
funciones modernas, como un control Voice para ajustar la frecuencia central de la modulación de tono, un 
control Throb para elegir una pegada de subarmónicos de rango bajo y un control Level de rango ampliado para 
realzar la salida The Depths por encima de la ganancia unitaria, con el fin de compensar la pérdida de volumen 
percibida que se escucha en la mayoría de los otros efectos de vibrato.  

Los controles Intensity y Rate de The Depths están ahí para que pueda disponer del clásico sonido óptico en 
configuraciones más modestas, pero sumérjase más hondo y encontrará desde un suave y ultrarrápido trino 
hasta ráfagas agudas y rápidas.

The Depths está optimizado para ser usado con una amplia gama de instrumentos, incluyendo bajo y teclados. 
Tiene suficiente headroom o margen sonoro para que lo use con pedales fuzz o de saturación, y puede conectarlo 
a fuentes de alimentación de 9 ó 18 voltios. El uso de 18 voltios da como resultado un mayor headroom y un 
sonido más rígido. 

INTENSITY
Controla la sutileza o intensidad del efecto global. A la izquierda desde la posición central tendrá 
sonidos más sutiles y clásicos. A la derecha desde la posición central obtendrá sonidos más 
intensos y drásticos.

VOICE
Le permite elegir en el sonido global. Gírelo a la derecha para un sonido más completo, con más 
graves. Gírelo a la izquierda para un sonido más delicado, con un sonido más enfocado en el rango 
medio. 

RATE
Controla la velocidad del efecto. A la derecha para mayor velocidad; a la izquierda para menos.

LEVEL
Controla el volumen del efecto. La ganancia unitaria es aproximadamente en la posición de la una 
en punto; cualquier posición por encima de esa será realce.

THROB
Esto controla el pulso de graves. Puede que no sea evidente de inmediato en la pastilla del puente, 
pero cambie a la pastilla de mástil o añada algo de suciedad al sonido y verá como cobra vida. 
Súbalo arriba del todo para un efecto de latido de graves más marcado; a la izquierda para menos. 
Conseguirá los mejores resultados cuando Voice esté ajustado a un sonido cálido.

TECNOLOGÍA FLEXI-SWITCH ®

¡Este dispositivo dispone de la tecnología Flexi-Switch ®! Este estilo de conmutación con bypass real y basada en 
relé, le permite usar a la vez conmutación de tipo momentáneo y de tipo bloqueo.

• Para el funcionamiento de tipo pedal de bloqueo standard, pulse una vez el pedal para activar el efecto y 
vuélvalo a pulsar para dejarlo en bypass. 

• Para su funcionamiento en el estilo de pedal momentáneo, mantenga pulsado el pedal durante el tiempo que 
quiera usar el efecto. Una vez que deje de pulsar el interruptor, el efecto quedará en bypass.

Dado que la conmutación está basada en relé, requiere de alimentación eléctrica para pasar la señal.

ALIMENTACIÓN

Amperaje .............................21 mA 

Nuestros pedales usan un adaptador de corriente de 9 – 18 voltios standard con conector de tipo tubo de 2,1 
mm y polo negativo interior. Le recomendamos que use siempre adaptadores de corriente de conexión a pared, 
con transformador aislado y diseñados especialmente para pedales o fuentes con salidas múltiples aisladas. Los 
pedales producirán un mayor nivel de ruido si hay una entrada de corriente sucia o con muchas oscilaciones. Las 
fuentes de alimentación conmutadas, las de conexión en cadena y aquellas no diseñadas especialmente para 
pedales no filtran la señal de corriente sucia y dejan pasar ruido no deseado.

¡NUNCA UTILICE ADAPTADORES DE VOLTAJE SUPERIOR AL INDICADO! 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Impedancia de entrada ..........1 MΩ 
Impedancia de salida ............<1 kΩ

GARANTÍA

Este dispositivo tiene una garantía limitada de por vida. Si se estropea, lo arreglaremos. En el improbable caso 
de que detecte cualquier tipo de problema, visite la web www.earthquakerdevices.com/support.

TECHNOLOGIE FLEXI-SWITCH®

Cet appareil est doté de la technologie Flexi-Switch ! Ce style de commutation avec vrai bypass à relais vous 
permet d’utiliser simultanément une commutation momentanée et une commutation à verrouillage.

•  Pour un verrouillage standard, appuyez une fois sur la pédale pour obtenir l’effet, puis appuyez à nouveau pour 
activer le bypass. 

•  Pour un fonctionnement momentané, maintenez la pédale enfoncée aussi longtemps que vous souhaitez 
utiliser l’effet. Une fois que vous relâchez le commutateur, l’effet sera ignoré.

Comme la commutation est basée sur des relais, le signal doit être alimenté.

ALIMENTATION

Consommation .............. 21 mA

Cette pédale fonctionne avec une alimentation standard 9 V - 18 V CC avec fiche d’alimentation 2,1 mm (centre 
négatif). Nous recommandons toujours l’utilisation d’adaptateurs secteur isolés ou d’alimentations multiples 
isolées. Les pédales produiront d’avantage de bruit en cas d’ondulation de courant ou de parasites. Les 
alimentations à switch, les alimentations en série et les adaptateurs non-conçus pour des pédales ne sont pas à 
même de filtrer le courant et laisseront passer des bruits non désirés.

NE FAITES PAS FONCTIONNER CET APPAREIL SOUS DE HAUTES TENSIONS !

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Impédance d’entrée ........ 1 MΩ 
Impédance de sortie ....... <1 kΩ

GARANTIE

Cet appareil a une garantie à vie limitée. Si ça casse, on répare. Si vous rencontrez des problèmes, veuillez visiter 
www.earthquakerdevices.com/support.

製品の取扱に関するお問い合わせ先
　お客様コミュニケーションセンター　ギター・ドラムご相談窓口
　営業時間：月～金曜日　10：00～17：00（土/日曜日・センター指定日除く）　
　TEL:0570-056-808（ナビダイヤル）または053-533-5003
　URL：https://jp.yamaha.com/support/
　※都合により、電話番号、名称、営業時間など変更になる場合がございます。

修理に関するお問い合わせ先
　ヤマハ修理ご相談センター
　営業時間：月～金曜日　10：00～17：00（土/日曜日・センター指定日除く）
　TEL:0570-012-808（ナビダイヤル）または053-460-4830

輸入販売元
　株式会社ヤマハミュージックジャパン　LM営業部輸入商品課
　〒108-8568　東京都港区高輪2-17-11  TEL:03-5488-5445



Ahoj! Vítej u své nové mašiny na „vibe“ efekt. Pedál The Depths® je naší verzí klasického efektu typu „vibe“ s  
optoelektronickými obvody. Nyní si můžeš užít stejně svěžího, pulzujícího a trojrozměrného zvukového víření, 
jaké znáš a miluješ. K tomu všemu dostaneš pod ruku také několik moderních funkcí. Efektový pedál The Depths 
je optimalizován pro použití se všemi druhy nástrojů, snímačů, a také s efekty zkreslení. Nikdo zkrátka nezůstal 
čekat na břehu. Pokud to má 1/4" jackový výstup, připoj to a vrhni se do hlubin. 

Kromě klasických parametrů vibe efektu se Depths vyznačuje také unikátními ovladači Voice a Throb. Pomocí 
Voice nastavujete důraz v odezvě středového pásma pedálu The Depths. Tato funkce je skvělá pro přizpůsobení 
zvuku efektu připojenému nástroji. Otočením směrem doprava dosáhnete plnějšího zvuku s větší odezvou 
nízkých frekvencí. Otáčením směrem doleva bude zvuk tenčí s větším podílem „kousavých“ horních středů. 
Ovladačem Throb přidáváte do zvuku vibrato efektu „hřmotné“ subharmonické basové pulzování, které si skvěle 
rozumí především se zvukem basové kytary či syntezátorů. 

Další parametry pedálu The Depths – Intensity a Rate – slouží pro dosažení klasického zvuku optického vibe 
efektu při mírnějším nastavení. Při troše odvahy se ovšem můžete „potkat“ s efektem „ultra pomalého švitoření“ 
i ostřejší zvukové exploze. Ovladač Level má „ve své kapse“ pořádnou porci výstupní úrovně, a to i nad úrovní 
čistého signálu. Depths je tak připraven bojovat s propady hlasitosti, kterými trpí většina pedálů s vibe efektem. 
S The Depths je totiž váš zvuk vždycky „nad hladinou“. Pokud je vám málo 9V, The Depths je možné napájet také 
18V, které z něho dostanou silnější sound s lepší jiskrou a větším headroomem. 

Efektový pedál The Depths pracuje s režimem true bypass, využívá plně analogové obvody a vyráběn je ve vraku 
S.S. Minnow v americkém Akronu, v Ohiu.  

INTENSITY
Tímto ovladačem definujete intenzitu celkového efektu. Otáčením doleva od středové polohy 
nastavíte jemnější klasické zvuk, v opačném směru dostanete intenzivnější a drastičtější zvuky.

VOICE
Definuje celkový zvuk. Otáčením po směru hodinových ručiček dosáhnete plnějšího zvuku s 
výraznějším podílem basů. Otáčením doleva tvoříte tenčí zvuk s větším důrazem na středové pásmo. 

RATE
Ovládá rychlost efektu. Otáčením směrem doleva je rychlost nízká, v opačném směru vysoká.

LEVEL
Nastavení hlasitosti efektu. Jednotná úroveň je okolo 1. hodiny, vše nad touto polohou už je zesílení.

THROB
Tento parametr ovládá basové pulzování. Při hře na kobylkový snímač nemusí být tento efekt 
zcela zřetelný, ale přepnutím na krkový snímač dojde k jeho výraznějšímu  oživení. Tento parametr 
nejlépe funguje tehdy, je-li ovladač Voice nastaven na „hřejivější“ zvuk.

TECHNOLOGIE FLEXI-SWITCH®

Toto zařízení disponuje technologií Flexi-Switch! Tento způsob vycházející z reléového přepínání představuje 
skutečný bypass, který umožňuje simultánní použití okamžitého přepínání a přepínání s aretací. 

• Při standardním přepínání s aretací: Jediným ťuknutím na nožní spínač stačí aktivovat efekt a dalším 
ťuknutím znovu přepnout na bypass. 

• Při mžikovém přepínání: Pokud je efekt vypnutý, nožní spínač stačí držet sešlápnutý tak dlouho, jak budete 
efekt potřebovat. Jakmile spínač uvolníte, efekt bude bypassem vyřazen. 

Protože se přepínání provádí pomocí relé, průchod signálu vyžaduje napájení. 

POŽADAVKY NA NAPÁJENÍ

Odběr proudu ................... 21 mA

Naše pedály jsou napájeny standardním 9-18V DC adaptérem s konektorem 2,1 mm a s polaritou mínus na 
středu. Vždy doporučujeme použití specifického napájecího zdroje či multi-adaptéru s izolovanými výstupy. V 
případě špatného napájení budou pedály generovat více šumu. Adaptéry, které neodpovídají specifikaci pedálu, 
nedokáží tak dobře odfiltrovat „špinavé“ napětí a propouštějí nežádoucí šum.

NEPROVOZUJTE PEDÁL PŘI VYŠŠÍM NAPĚTÍ! 

TECHNICKÉ ÚDAJE

Vstupní impedance ............. 1 MΩ
Výstupní impedance .......... <1 kΩ

Ahoj! Przedstawiamy nowe urządzenie z optycznym układem wibracji, The Depths®! To nasze autorskie podejście 
do klasycznego, optycznego układu wibracji. Teraz możesz wymiatać na scenie tym samym pulsującym i 
trójwymiarowym brzmieniem, które znasz i kochasz, z dodatkiem pewnych nowoczesnych przyborów. The 
Depths jest kompatybilny z różnego rodzaju instrumentami i przetwornikami. Jeśli ma wejście na ¼, podepnij 
się i zanurz w głębię!

Dodatkiem do klasycznych przełączników wibracji, The Depths posiada również sterowniki Voice oraz Throb. Ten 
pierwszy jest świetny do tworzeniu efektów na miarę poszczególnych instrumentów. Przesuń pokrętło w prawo, 
a usłyszysz pełniejsze brzmienie ze skupieniem na niskich końcówkach. Przekręcenie w lewo da efekt cieńszego, 
ostrzejszego brzmienia z kąśliwymi górnymi środkami. Throb dodaje sub-harmoniczny puls do sygnały wibrato, 
co jest szczególnie przydatne przy syntezatorach i gitarach basowych. Brzmi świetnie, z odrobiną brudu na 
przetworniku gryfowym! Działa najlepiej, gdy Voice skręcony jest w lewo dla uzyskania cieplejszej barwy.

Sterowniki Intensity oraz Rate służą do uzyskania klasycznej wibracji optycznej przy skromniejszych 
ustawieniach, ale gdy zanurzysz się głębiej, odkryjesz wszystko od gładkich, wolnych bulgotów, po ostrze 
i szybkie wybuchy! Ponadto Level radzi sobie z utratą głośności charakterystyczną dla większości efektów 
wibracyjnych, więc masz pewność, że Twoje brzmienie nigdy nie pójdzie na dno. A jeśli 9V to dla Ciebie za mało, 
możesz zasilać The Depths wartością 18V dla uzyskania sztywniejszego brzmienia.

The Depths to urządzenie true bypass, korzystające z całkowicie analogowych, zardzewiałych przewodów, 
stworzony ręcznie jeden po drugim na pokładzie łajby Płotka, aktualnie zacumowanej przy Akron w stanie Ohio.

INTENSITY
Reguluje jak subtelnie lub intensywnie brzmi całokształt efektu. Obrót w lewo (od godziny 12) – 
najbardziej subtelne, klasyczne brzmienia. Obrót w prawo (od godziny 12) – najbardziej drastyczne 
i intensywne brzmienia.

VOICE
Wybiera ogólne brzmienie. Obrót w prawo - pełniejszy dźwięk z większą ilością tonów niskich, 
obrót w lewo – cieńsze średnie tony. 

RATE
Reguluje prędkość efektu. Obrót w lewo – wolno, w prawo - szybko.

LEVEL
Reguluje głośność efektu. Jedność jest około godziny 1, wszystko powyżej będzie podbiciem.

THROB
Reguluje rytm tonów niskich. Może nie być od razu widoczne na przetworniku mostkowym, ale 
przy przejściu do szyjnego lub dodaniu odrobiny zanieczyszczeń ożywia się. W górę – więcej 
rytmu, w dół - mniej. Działa najlepiej, gdy Voice jest ustawiony na cieplejsze brzmienie.

TECHNOLOGIA FLEXI-SWITCH®

Urządzenie wyposażone zostało w technologię Flexi-Switch! Oparte na przekaźnikach przełączniki zapewniają 
pełne obejście efektu i natychmiastowe przełączanie, zarówno chwilowe, jak i blokowane. 

• Standardowe działanie blokowane: Naciśnij przełącznik nożny raz, aby aktywować efekt, a następnie drugi 
raz, aby uruchomić tryb bypass. 

• Działanie chwilowe: Efekt jest aktywny tylko wtedy, gdy naciskasz przełącznik nożny. Po zwolnieniu 
przełącznika włączone zostanie obejście efektu. 

Ponieważ przełączanie oparte jest na przekaźnikach, do przekazywania sygnału niezbędne jest zasilanie. 

WYMAGANIA DOTYCZĄCE ZASILANIA

Pobór prądu ...................... 21 mA

Nasze pedały korzystają ze standardowego zasilacza 9-18V DC ze złączem 2.1mm i ujemnym środkiem. Zawsze 
zalecamy odpowiedni dla pedału adapter izolujący transformator lub kilka zasilaczy z izolowanym wyjściem. 
Pedały zrobią dodatkowy szum, jeżeli ma miejsce tętnienie lub występuje nieczyste zasilanie. Zasilacze typu 
przełączniki, połączenia łańcuchowe i zasilacze, które nie są odpowiednie dla pedałów nie filtrują brudnej 
energii, jak również przepuszczają niepożądany hałas.

NIE NALEŻY URUCHAMIAĆ PRZY WYŻSZYCH NAPIĘCIACH!

DANE TECHNICZNE

Impedancja wejściowa ....... 1 MΩ
Impedancja wyjściowa ...... <1 kΩ

Grazie per aver scelto The Depths®, il pedale di effetti Optical Vibrato di EarthQuaker Devices®. Per ottenere 
il massimo appagamento dal tuo pedale The Depths, ti preghiamo di leggere attentamente questo manuale.

The Depths è la nostra interpretazione del classico circuito di vibrato ottico. Abbiamo preservato lo stesso 
sound dell’effetto vibrato vintage – vorticoso, seducente, pulsante e tridimensionale – e abbiamo aggiunto 
alcune caratteristiche moderne, quali il controllo Voice per regolare la frequenza centrale della modulazione 
del pitch, un controllo Throb per immettere delle subarmoniche nella parte di basse frequenze, ed un controllo 
Level dalla gamma estesa per intensificare l’uscita di The Depths al di sopra del guadagno unitario, al fine di 
compensare la perdita di volume percepita nella maggior parte degli altri effetti vibrato.  

I controlli Intensity e Rate di The Depths sono utili per restituire il   classico suono del vibrato ottico impostando 
i valori più contenuti; basterà procedere con le regolazioni per ricreare ogni sonorità, dal gorgheggio più 
omogeneo e ultra-lento alle raffiche più veloci e nette!

The Depths è ottimizzato per l’uso con una varietà di strumenti, inclusi basso e tastiere. Dispone di un ampio 
margine per l’utilizzo con i pedali fuzz o overdrive e può essere alimentato con tensioni a 9 o 18 volt. A 18 volt si 
ottiene un headroom ancora maggiore e una timbrica più rigida. 

INTENSITY
Questo controllo determina quanto lieve o intenso risulterà l’effetto generale. Ruotando in 
senso antiorario, partendo dalla posizione “a ore 12”, si ottiene un effetto più lieve ed una più 
classica sonorità. Ruotando in senso orario dalla posizione “a ore 12”, si ottengono le sonorità 
più drastiche e intense.

VOICE
Impostazione della sonorità generale. Ruota in senso orario per un suono più pieno e con una 
maggiore entità di basse frequenze, ruota in senso opposto per un suono più sottile e incentrato 
sulle frequenze medie. 

RATE
Controlla la velocità dell’effetto. Più lento in senso antiorario, più veloce ruotando in senso orario.

LEVEL
Controlla il volume dell’effetto. Lo unity gain è attorno alla posizione “a ore 1”; ogni regolazione al 
di sopra di questo punto incrementa il segnale.

THROB
Questa manopola controlla la pulsazione nelle basse frequenze. La sua azione potrebbe non 
risultare subito evidente con il pickup al ponte, ma passando al pickup al manico o aggiungendo 
una componente sonora sporca prenderà subito vita. Ruota in senso orario o antiorario 
rispettivamente per una maggiore o minore pulsazione. Funziona al meglio quando il controllo 
Voice è impostato per generare le timbriche più calde.

TECNOLOGIA FLEXI-SWITCH®

Questo dispositivo adotta la tecnologia Flexi-Switch! Si tratta di un tipo di commutazione, basata su relè e con 
true bypass, che consente di utilizzare simultaneamente le modalità “momentanea” e “latching”.

•  Per un’operatività latching standard, battere una volta sul pulsante a pedale per attivare l’effetto; battere 
di nuovo per bypassarlo. 

• Per un’operatività di tipo momentaneo, tenere premuto il pulsante fino a quando si intende utilizzare 
l’effetto. Una volta rilasciato il pulsante, l’effetto sarà bypassato.

Poiché la commutazione è basata su relè, è necessaria l’alimentazione per far sì che il segnale passi.

ALIMENTAZIONE

Assorbimento di corrente .... 21 mA

I nostri pedali fanno uso di alimentatori DC standard a 9-18 volt, dotati di connettore barrel da 2.1mm con polo 
negativo al centro. Raccomandiamo sempre l’uso di alimentatori specifici per pedali, con trasformatore isolato 
di tipo da parete, oppure alimentatori con uscite multiple isolate. I pedali generano rumore extra nel caso in cui 
l’alimentazione presenti un’oscillazione residua o sia poco pulita. Gli alimentatori di tipo switching, quelli per il 
collegamento a catena oppure gli alimentatori non specifici per pedali, non filtrano l’alimentazione non pulita e 
lasciano passare rumori indesiderati.

NON OPERARE MAI CON TENSIONI PIÙ ELEVATE! 

SPECIFICHE TECNICHE

Impedenza d’ingresso ...........1 MΩ 
Impedenza d’uscita ..............<1 kΩ

GARANZIA

Questo dispositivo prevede una garanzia limitata a vita. In caso di rottura, ci occuperemo della riparazione. Per 
qualsiasi problema, visitare il sito www.earthquakerdevices.com/support.

Ahoi! Glückwunsch zu unserem neuen The Depths® Optical-Vibe-Pedal! Beim The Depths handelt es sich um unsere 
Version einer klassischen Optical-Vibe-Schaltung. Jetzt können Sie die Decks mit dem gleichen satten, pulsierenden, 
dreidimensional wirbelnden Sound schrubben, den Sie kennen und lieben, mit einer modernen Ausstattung für alle 
Landratten da draußen. The Depths ist für den Einsatz mit allen Arten von Instrumenten und Tonabnehmern optimiert 
und verträgt sich gut mit Zerrpedalen, so dass niemand am Ufer zurückgelassen wird. Hat es einen Klinkenausgang, 
schließen Sie es an!

Zusätzlich zu den üblichen Vibe-Reglern verfügt The Depths über die einzigartigen Regler Voice und Throb. Mit dem 
Voice-Regler können Sie den Mittenbereich The Depths einstellen, um die Klangfarbe des Effekts optimal auf Ihr 
Instrument abzustimmen. Drehen Sie den Regler im Uhrzeigersinn, hören Sie einen volleren Klang mit Fokus auf dem 
Low-End. Gegen den Uhrzeigersinn wird der Sound dünner und spitzer mit mehr Biss in den Mitten. Der Throb-Regler 
fügt dem Vibratosignal einen kräftigen subharmonischen Bassimpuls hinzu, der besonders bei Synthesizern und der 
Bassgitarre nützlich sein kann. Gut hört sich das auch mit einem dreckigen Hals-Pickup-Sound einer Gitarre an! Dies 
funktioniert am besten, wenn der Voice-Regler für einen wärmeren Sound nach links eingestellt ist.

Die Regler Intensity und Rate sorgen bei geringen Einstellungen für diesen klassischen Optical-Vibe-Sound. Drehen 
Sie sie jedeoch auf, finden Sie alles von einem geschmeidigen ultra-langsamen Wobbeln bis hin zu scharfen, schnellen 
Ausbrüchen! Der Level-Regler kann für einen leichten Bosst sorgen, um den wahrgenommenen Lautstärkeverlust 
der meisten Vibe-Pedale auszugleichen, so dass Ihr Sound immer an der Wasseroberfläche bleibt. Und wenn 9V 
nicht genug sind, um Sie über Wasser zu halten, kann das Depths auch mit 18V für einen stabileren Klang mit mehr 
Headroom und Glanz betrieben werden. The Depths ist True-Bypass, verwendet eine rostige Analogschaltung und 
wird an Bord des Wracks der SS Minnow, die derzeit in Akron, Ohio, USA, angedockt ist, gefertigt.

INTENSITY
Bestimmt, wie subtil oder intensiv der Effekt insgesamt ist. Links von der Mitte eher subtil und 
klassisch, rechts davon stärker und intensiver.

VOICE
Bestimmt den Gesamtsound. Nach rechts voller und mit mehr Bässen, rechts dünner mit mehr 
Betonung auf den Mitten. 

RATE
Bestimmt die Geschwindigkeit des Effekts. Links langsam, rechts schnell.

LEVEL
Legt die Lautstärke des Effekts fest. Bei Einstellungen jenseits der 1-Uhr-Position wird das Signal 
über Normal-Level geboostet.

THROB
Steuert das Pulsieren in den Bässen. Die Wirkung dieses Reglers wird vielleicht nicht 
sofort offensichtlich, wenn man den Steg-Pickup verwendet, schaltet man jedoch auf den 
Halstonabnehmer oder etwas Verzerrung hinzu, wird die Funktion klar. Mehr Throb rechts, weniger 
links. Funktioniert am besten, wenn der Voice-Regler auf einen warmen Sound eingestellt ist.

FLEXI-SWITCH®-TECHNOLOGIE

Dieses Pedal ist mit der Flexi-Switch-Technologie ausgestattet! Diese auf Relais basierende True-Bypass-
Schaltungstechnologie ermöglicht sowohl den Momentary- als auch den Latching-Betrieb. 

• So nutzen Sie den normalen Latching-Modus: Drücken Sie einmal auf den Fußschalter, um den Effekt zu 
aktivieren. Drücken Sie ihn erneut, um wieder auf Bypass zu schalten. 

• So nutzen Sie den Momentary-Modus: Halten Sie den Fußschalter so lange gedrückt, wie der Effekt aktiv sein 
soll. Wenn Sie den Schalter loslassen, wird auf Bypass geschaltet. 

Da die Umschaltung relaisbasiert erfolgt, ist für die Durchleitung des Signals eine Stromversorgung erforderlich.
 

STROMBEDARF

Stromverbrauch ............... 21 mA

Dieses Gerät sollte mit einem Standard-9V-18V-Netzteil betrieben werden (2,1mm, center negative). Wir 
empfehlen immer für Pedale bestimmte, isolierte Netzteile oder eine Stromversorgung mit mehreren isolierten 
Anschlüssen. Pedale produzieren Störgeräusche, wenn sie mit unreinem Strom versorgt werden. Schaltnetzteile, 
Daisychains und nicht auf Pedale ausgelegte Netzteile filtern verschmutzten Strom nicht zufriedenstellend und 
produzieren ungewollte Störgeräusche.

NICHT MIT HÖHEREN VOLTZAHLEN BETREIBEN!

TECHNISCHE DATEN

Eingangsimpedanz ............. 1 MΩ
Ausgangsimpedanz ........... <1 kΩ


